МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №15»

Промежуточная диагностическая комплексная работа по математике. 

2 класс. (В рамках контроля достижения планируемых результатов освоения ООП НОО) 2015 – 2016 учебный год

Дата__7 .12.2015 г.   Класс_2-А_____ Ф.И._________________________________________________________

                                                     Вариант 1

· Установи закономерность числовой последовательности и запиши следующее число                                                                                
 1, 5, 9, ___, 17, 21.

   2. Сколько сантиметров  в 1 дм? Обведи номер ответа.                   
1) 100 см

2) 10 см

3) 1 см

4)60 см

3. Сумма каких двух чисел равна 36? Обведи номер ответа.               
1) 6 и 20 

2) 21 и 4

3) 34 и 2

4)31 и 9

· Уменьшаемое равно 13, разность 4. Чему равно вычитаемое?

         Обведи номер ответа.                                                                       
1) 9                   3) 8

2)17                  4) 20

5. Вычисли.   35 + 4    Обведи номер ответа.                                          
1) 38

2) 39

3) 30

4) 40

6. Вычисли.   71 - 3    Обведи номер ответа.                                           
1)70

2)74

3)68

4)69

  7. Найди корень уравнения   х+12=38                                                   
1) 50

2) 55

3) 26

4) 36

8.Найди пример с ответом   4                                                                     
· 12 - 4            2) 12 - 8     3) 15 - 6       4) 11 – 5

9. Прочитай и определи, где задача. Выбери ответ.                           
а) В первом конверте 7 марок, а во втором 6 марок.

в)Осенью Юля засушила кленовые листья и 8 дубовых листьев. Сколько всего листьев засушила Юля?

в) Дикие гуси живут 80 лет, а собаки 20 лет. Сколько лет живут дикие гуси?

   10.Запиши число в виде суммы разрядных слагаемых   64=_________________ 

11. Сравни, поставь знак >, <, =.     12 см  □  1дм 2см.                           
   12. Дополни. Если число 35 увеличить на 5, то получится  ….......        
   13.Дополни. Если число 53 уменьшить на 3, то получится  ….......       
   14.Вставь пропущенное число так, чтобы запись стала верной        
        34 + 7 = □  - 10

  15.Вставь пропущенное число так, чтобы запись стала верной         
        56 + □ > 54  + 6

  16. Запиши решение и ответ задачи.                                                         
   Утка может прожить 15 лет, а гусь — 18 лет. На сколько лет гусь живёт

   дольше утки?

  ….......................................................................................................................
   ….......................................................................................................................
  17.Запиши примеры в столбик и реши их:                                               
       28 + 61            54 + 38                78 - 46                57 - 39

       ….......               …......                 ….......              ….......

       …......               ….......                 …......               ….......

       ….....                 …......                 …......                …......

18. Начерти  незамкнутую ломаную из 4 звеньев.                                
19.Заполни по тексту таблицу.                                                                                   
В озере плавали  5 чёрных и 4 белых утки, а гусей плавало  7, все гуси были белого цвета.

	Птицы
	Белого цвета
	Чёрного цвета

	Утки
	 
	 

	Гуси
	 
	 


20.  Коля, Зина и Таня  купили воздушные шарики. На диаграмме показано количество купленных шариков. Сколько шариков купил Коля? Зина? Таня?                                                                                     
Ответ: у Коли___ шариков,   у Зины  ____шарика,    у Тани …... шариков 

 21.Отложи на прямой отрезок длиной 8 см. Назови его.                            
__________________________________________________________ 

    22.Запиши отрезок натурального ряда чисел из восьми чисел, самое большое из которых 15.                                                                                
   ….................................................................................................................... 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №15»

Промежуточная диагностическая комплексная работа по математике. 

2 класс. (В рамках контроля достижения планируемых результатов освоения ООП НОО) 2012 – 2013 учебный год

Дата__7.12.2015 г.__Класс_2-А_____ Ф.И._________________________________________________________

                                                     Вариант 2

   1.Установи закономерность числовой последовательности и запиши  следующее число                                                                                       
 1, 6, 11, ___, 17, 22.

   2. Сколько миллиметров  в 1 см? Обведи номер ответа.                    
1) 100 мм

2) 10 мм

3) 1 мм

4) 60 мм

3. Сумма каких двух чисел равна 47? Обведи номер ответа.             
1) 7 и 20 

2) 42 и 4

3) 44 и 3

4) 34 и 3

· Уменьшаемое равно 15, разность 8. Чему равно вычитаемое?

         Обведи номер ответа.                                                                         

1) 23                   3) 8

2) 7                   4) 13

5. Вычисли.   39 + 4    Обведи номер ответа.                                          
1) 33

2) 44

3) 43

4) 41

6. Вычисли.   92 - 5    Обведи номер ответа.                                           
1) 90

2) 77

3) 88

4) 87

  7. Найди корень уравнения   15 + х =35                                               
1) 50

2) 55

3) 20

4) 60

8.Найди пример с ответом   8                                                                     
1) 12 - 4            2) 12 - 8     3) 15 - 6       4) 17 – 5

9. Прочитай и определи, где задача. Выбери ответ.                           
а) В первом конверте 7 марок, а во втором 6 марок.

в)Осенью Юля засушила кленовые листья и 8 дубовых листьев. Сколько всего листьев засушила Юля?

в) Дикие гуси живут 80 лет, а собаки 20 лет. Сколько лет живут дикие гуси?

   10.Запиши число в виде суммы разрядных слагаемых   97=_________________ 

11. Сравни, поставь знак >, <, =.     15 мм  □  1см 5мм.                         
   12. Дополни. Если число 95 увеличить на 5, то получится  ….......       
   13.Дополни. Если число 84 уменьшить на 80, то получится  ….....      
   14.Вставь пропущенное число так, чтобы запись стала верной      
        44 + 8 = □  - 10

  15.Вставь пропущенное число так, чтобы запись стала верной         
        96 + □ > 94  + 2

  16. Запиши решение и ответ задачи.                                                        
        Саша нашёл 4 белых гриба, а бабушка -  17. На сколько больше белых   грибов нашла бабушка, чем Саша?

  .......................................................................................................................
   .......................................................................................................................
  17.Запиши примеры в столбик и реши их:                                              
       36 + 23            44 + 38                98 - 46                77 — 59

       ….......               …......                 ….......              ….........

       ….......               ….......                 …......              ….........

       ….......               ….......                …......               ….........

18. Начерти  незамкнутую ломаную из 3-х звеньев.                            
19.Заполни по тексту таблицу.                                                                                   
Мама купила  фрукты: яблоки и груши. 5 груш  было зелёного цвета и 4 груши жёлтого цвета, а яблоки были все зелёного цвета. Их было 10 штук.

	Фрукты
	Зелёного цвета
	Жёлтого  цвета

	Груши
	 
	 

	Яблоки
	 
	 


20.  Оля, Алина и Аня  купили поздравительные открытки. На диаграмме показано количество купленных открыток. Сколько открыток купили Оля? Алина? Аня?                                                                                                 
Ответ: у Оли___ открыток,   у Алины  ____открыток,    у Ани …... открытки 

   21.Отложи на прямой отрезок длиной 10 см. Назови его.                                               

   __________________________________________________________ 

 
    22.Запиши отрезок натурального ряда чисел из восьми чисел, самое большое из которых 11.                                                                             
   ….................................................................................................................... 

.

